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	PROTOKOLL FRA MØTE I REPRESENTANTSKAPET - GIV IKS


Tidspunkt:
Mandag 6.mai 2024 kl 17-18
Sted:

Teams
Innkalling til medlemmene ble sendt ut i Outlook. 
Følgende deltok på møtet:
Øyvind Randmæl-Warpe, Mari Gjestvang, Berit Haveråen, Joakim Ekseth, Minja Tea Dzamarija, Thomas Monsen, Janne Herseth fra styret og Gry Høgberg fra administrasjonen.

Forfall: Najwan Abdulrahman
Saksliste:

Sak R-7/24

Godkjenning av innkalling og saksliste

Representantskapet etterspør protokollen fra forrige møte (januar). Daglig leder beklager at denne ikke er sendt ut tidligere. Det er ikke skrevet protokoll fra fellesmøte med representantskapet og styret den 19. februar. Det var en strategisamling hvor det ikke ble behandlet saker, men hvor møtedeltagerne bidro med innspill. 
Fra nå av legges godkjenning av protokollen inn som fast post på sakslista. 

Representantskapet godkjente innkalling og saksliste med ovenstående kommentar. 

Sak R-8/24

Orienteringssaker

Selskapsavtale for GIV IKS
Arbeidsgruppen som har ansvar for å utarbeide selskapsavtaler etter en felles mal for IKSene i regionen, la fram sitt utkast til uttalelse fra styret i begynnelsen av april. Daglig leder har hatt tre arbeidsmøter med representanter fra arbeidsgruppa. 
Styret har kommentert noen punkter som er sendt til arbeidsgruppa. Uttalelsen fra styret ble lagt ved som saksdokument til representantskapet. 

Styret og administrasjonen stiller seg positive til at det skal gjennomføres administrative samarbeidsmøter i forkant av arbeidet med budsjett og økonomiplan innen 1. juni. 

Det skal utarbeides tjenesteavtaler med hver deltager (eier) som sikrer at GIV kan ha like rutiner for alle kommunene som kjøper samme tjenester. Dette er vesentlig for at GIVs tjenester er ressurseffektive. 
Styret ber representantskapet ta med seg til kommunene innspill om å delegere vedtaksmyndighet til GIV for målgruppen voksne innvandrere med rett og plikt til norsk og samfunnskunnskap (familieinnvandret, ikke bosatte). 

Styret mener at kjøp av administrative oppgaver (pkt 6.1 i avtalen) er en del av driftsansvaret som ligger innunder styrets ansvarsområde og derfor godkjennes av styret, ikke representantskapet. 

Foreløpig budsjett 2025 
Styret har lagt rammer for foreløpig budsjett for 2025. Administrasjonen tar kontakt med kommunene innen 1. juni og legger fram tall som kan brukes inn i budsjettarbeidet i kommunene. 
Endring av programrådgivertjeneste

Eidskog og Nord-Odal kommune ønsker fortsatt å kjøpe programrådgivertjenesten av GIV. I sammenheng med budsjettprosessen må GIV vurdere kostnader og administrative ressurser knyttet til budjsettet for norsk og samfunnskunnskap.

Sak R-9/24

Eventuelt
Daglig leder informerte at GIV er i dialog med flere aktører som ser på mulighetene for å søke forskningsmidler til utvikling av helserelaterte tjenester til voksne innvandrere. 
Kongsvinger, 9. mai 2024
Øyvind Randmæl-Warpe



Berit Haveråen



leder






  
Joakim Ekseth

Protokollen er elektronisk signert. 
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